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В моята представа за Европа всеки член на Съюза може да разчита на солидарност от останалите.
България никога вече няма да бъде сама. Когато България е изправена пред някакъв проблем,
подобен на този с медиците в Либия, всички 27 страни ще застанат зад нея и ще бъдат солидарни.
Това заяви френският президент Никола Саркози, след като бе награден с орден "Стара планина" -
първа степен от българския си колега Георги Първанов, съобщава Агенция "Фокус". 
Саркози бе категоричен, че българските медици, които бяха в либийски затвор, не са просто
българи, а европейци. 
"Трагедията на българските медици е трагедия на цяла Европа и на цяла Франция", заяви Саркози.
По думите му Франция е готова да защитава страната ни, когато имаме нужда от това. Освен това
Франция иска да ни предостави сигурност по договорите за отбрана, които предстои да бъдат
подписани. 
"Вие сами извоювахте свободата си, така че днес никой не може да ви слага във втора категория в
Европа. Вие сте равни на всички. Ако ние сме създали Европа, това е защото вие сте били
потиснати и ние не сме били там, за да ви освободим. Европа има нужда от вашата надежда, от
вашето чувство за щастие и виждане за бъдещето. Ние имаме нужда от вашата младост и енергия.
Франция е ваш приятел", посочи Саркози. 
Той допълни, че ще направи всичко възможно "нашите две страни да се развиват ръка за ръка". 
Според него е много добре страна от Западна Европа като Франция да установи стратегическо
партньорство със страна от Източна Европа като България. Освен това българската страна сама е
направила избора да бъде франкофонска държава, категоричен бе Саркози. 
"Когато дойдете в Париж, ще се накича с този красив орден и съм сигурен, че тази снимка ще
обиколи света и много държавници ще си кажат - какъв късмет има Саркози, че е награждаван два
пъти с този орден" - с тези думи Саркози се обърна към българския президент Георги Първанов.
(снимка News.bg)

Страница 1/1
Copyrights © 2003-2007 Europe.bg

http://www.europe.bg
http://www.europe.bg

